

1515 a

**CONFORM CU ORIGINALUL**



Parlamentul României

Senat

**INTERPELARE**

**Adresată: Domnului Sorin Grindeanu, Viceprim-Ministru, Ministrul Transporturilor și Infrastructurii**

**Din partea: Senator Vasile Cristian Achiței**

**Circumscripția electorală: 7 Botoșani**

**Grup parlamentar: PNL**

**Ședința Senatului din data de: 29.06.2022**

**Obiectul interpelării: Strategia de finanțare la prima rectificare bugetară a lucrărilor și serviciilor de modernizare, reparații și întreținere a drumurilor naționale din județul Botoșani.**

Stimate Domnule Ministru,

În răspunsul scris cu nr. 3851/14.04.2022, pe care mi l-ați remis la interpelarea cu nr. 1113/DRP/2022 având ca obiect "Repararea unui tronson de 3,3 km rămas nemodernizat la mijlocul unui drum național (DN 29D) pe care se derulează în această perioadă un proiect de modernizare", ați precizat, printre altele, următoarele: **"În continuare se va întocmi Nota de Fundamentare pentru aprobarea necesității și oportunității introducerii serviciilor de proiectare în lista obiectivelor de investiții cu finanțare de la bugetul de stat pe anul 2022"**.

De asemenea, în răspunsul scris cu nr. 4487/27.04.2022, pe care mi l-ați remis la întrebarea cu nr. 2236/DRP/2022 având ca obiect "Lucrări și servicii se întreținere și reparații curente pe drumurile naționale din județul Botoșani în anul 2022", ați enumerat doar o parte din lucrările și serviciile preconizate pentru acest an, în condițiile în care **necesarul de lucrări și servicii care se impun a fi executate urgent este mult mai mare.**

În acest context, vă rog să îmi comunicați dacă strategia de finanțare a lucrărilor și serviciilor referitoare la tronsonul de drum național de 3,3 km din cadrul DN 29D, respectiv a celor referitoare la restul drumurilor naționale cu probleme de pe raza județului Botoșani, prevede **alocarea de fonduri suplimentare la prima rectificare bugetară**, astfel încât să poată fi onorate în termenele enunțate (anul 2022) angajamentele formulate în răspunsurile pe care mi le-ați trimis anterior, la care am făcut referire mai sus.

Menționez că doresc răspuns scris.

Vă mulțumesc.

Cu aleasă considerație,

Senator PNL din Botoșani

Vasile Cristian Achiței